A terep A, B pontjainak tévolsagét kell meghataroznunk. Koztiik foly6 folyik. Mi azon a parton vagyunk, amelyiken
A. Csak hosszusagmérs szalagunk van, mérni azzal is csak az AB egyenes mentén lehet a terep egyenetlenségei miatt.
Egymas utdni Ry, Ro,... jelzérudak letlzésével az alabbi pontrendszert jeloljik ki:

R;-et tetszblegesen,

Ro-t az AR; egyenesen tetsz6legesen;

Rs-at a BRy egyenesen tetszblegesen,;

Ry-et az AB és Ry R3 egyenes metszéspontjaban;

R5-0t a BRy és Ro R4 egyenes metszéspontjaban;

Rg-ot az AB és R3Rs5 egyenes metszéspontjaban.
(R1, Ro, R3 és Rs nem az AB egyenesen vannak, a tetsz6legesen letiizott rudak helyzetét természetesen valtoztathatjuk,
mig a tovabbi pontok helyzete szdmunkra kedvezs lesz.)

Mutassuk meg, hogy az AB tavolsag egyenls

ARy - ARg
RiRs — ARy

abszolut értékével.



